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Ata da 25ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do 

 Estado da Bahia, 

em 26 de março de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Jurandy Oliveira, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângelo Coronel, Bira 

Corôa, Bobô, Carlos Geilson, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola 

Mansur, Fabrício Falcão, Gika, Herzem Gusmão, Ivana Bastos, Jânio Natal, Joseildo Ramos, Jurandy 

Oliveira, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell 

Moraes, Marcelo Nilo, Marquinho Viana, Nelson Leal, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo 

Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robério Oliveira, Robinho, Rogério Andrade, Sandro Régis, 

Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Tom Araújo, Vando, Vítor Bonfim e Zó (47). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente 

despachado pela Presidência: ofícios do Deputado Robinho justificando ausências em sessões 

plenárias. Oradores inscritos – A Deputada Luiza Maia tratou da reunião da Bancada Feminina da 

Casa, oportunidade em que foi sugerido que cada uma das representantes apresente um projeto que 

trate dos direitos da mulher e, nesse sentido, apresentará uma matéria acerca da divulgação pela 

internet de criminosos de mulheres. Voltou a tratar da proposta que apresentou estabelecendo a 

obrigação de entidades jurídicas que mantêm vínculo com o Estado a terem no quadro de pessoal, 

no mínimo, 50% da mão de obra feminina, bem como sobre o projeto que dispõe sobre a coleta 

seletiva de medicamentos no Estado e finalizou apelando para a regulamentação da Bancada 

Feminina. O Deputado Bira Corôa, lembrando o Dia Internacional da Mulher, celebrado este mês, 

teceu considerações sobre a luta desse gênero em defesa da equidade de direitos. Defendeu o projeto 

do PT, dos partidos da base aliada e da Presidente Dilma Rousseff e avaliou que não se pode negar 

a transformação social, os avanços e as conquistas do povo brasileiro ao longo dos últimos anos. 

Criticou a mídia por atacar constantemente o PT e finalizou saudando o Prefeito Ademar Delgado e 

equipe pela "belíssima" comemoração dos festejos de Arembepe, destacando a organização, 

estruturação e condução. O Deputado Herzem Gusmão registrou o problema dos “pipeiros” de Vitória 

da Conquista e apelou ao Governo do Estado para que a Embasa faça mais investimentos e um 

trabalho mais efetivo no município para que a população deixe de ser penalizada pela falta de água. 

Lembrou que na próxima terça-feira o Diretor-geral do Detran virá a esta Casa, oportunidade em que 

os deputados deverão se unir, de forma suprapartidária, para impedir a cobrança da vistoria veicular, 

“que é um assalto ao cidadão”. Cobrou a licitação para a construção da Barragem do Rio Catolé e 
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encerrou registrando que a Professora Conceição Meira Barros, escritora de Vitória da Conquista, foi 

convidada a participar da Feira Internacional do Livro em Genebra, na Suíça. Constatada a falta de 

quorum regimental, solicitação do Deputado Bira Corôa, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Ângela Sousa, Antônio 

Henrique Júnior, Augusto Castro, Carlos Ubaldino, Fátima Nunes, Hildécio Meireles, José de 

Arimatéia, Leur Lomanto Júnior, Luiz Augusto, Maria del Carmen, Neusa Cadore, Roberto Carlos, 

Rosemberg Pinto, Targino Machado, Zé Neto e Zé Raimundo (16). 
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